

# АРТИСТЫ ИЗ УЗБЕКИСТАНА

В год 50-летия образования СССР приезд в наш город Ташкентского государственного русского академического театра драмы имени Горького вызывает особый интерес, так как в репертуаре этого коллектива, наряду с русской пьесой, широко представлена драматургия национальных республик.

Свои гастроли в Свердловске театр откроет спектаклем по повести киргизского писателя Чингиза Айтматова «Материнское поле», поставленным коллективом к XXIV съезду партии.

На следующий день будет показана историческая трагедия М. Шейхзаде «Мирза Улугбек» о виднейшем узбекском ученом XV века — астрономе и математике, поэте и историке, чья просветительская деятельность встречала сопротивление реакционного духовенства.

Театр привезет также комедию белорусского автора Н. Матуковского «Амнистия». На днях в Магнитогорске, где сейчас выступает ташкентский театр, состоится премьера пьесы А. Софронова «Наследство». Это название также появится на гастрольных афишах в Свердловске.

Ташкентскому русскому театру драмы — 38 лет. За это время он впервые выступает на Урале, хотя география его поездок по стране довольно широка. В составе труппы известные мастера сцены: народная артистка СССР Г. Н. Загурская, удостоенная в прошлом году Государственной премии Узбекской ССР имени Хамзы за исполнение роли Толгонай в спектакле «Материнское поле», народные артисты Узбекской ССР К. Г. Ефремова, М. Ф. Мансуров, Н. Г. Хачатуров, М. Р. Любанский. Творческую молодежь театра пополняют выпускники Ташкентского театрально-художественного института.

В Свердловске узбекские гости будут выступать в помещении драмтеатра с 1 по 31 августа.